S TAv B | TUMSEA | SFEEESE | MEE INOV'\NCE
=N N @A RERBAETEE, BAFITEN a
RRARFR 7] KRN ERAE
IRIRATE © RYITIL) AR ERAT MBS
Copyright © Shenzhen Inovance Technology Co., Ltd.

19120140 A02
SV630 1o
~4 = |
1l - -
w
O
-
>
(]
Z
A
g
Y
(y]
(v]
v
ke
RYITSCBEEARERDEIRATS gk SRYIT AR KR ATE S #rE AR\ RO B ARE K E
Shenzhen Inovance Technology Co., Ltd. S M. (0755) 2979 9595 f&HE: (0755) 2961 9897
Www.inovance.com ZAR: 4000-300124
MO A IRAE] Holth: FNHRPREZ LM 162
Suzhou Inovance Technology Co., Ltd. BHL: (0512) 6637 6666 fEE: (0512) 62856720
WWwWw.inovance.com ZAR: 4000-300124

pei -\ N i 2

INOVANCE = FORWARD, ALWAYS PROGRESSING




SV630 R5IFAR

AT

S

CINEEARZRNEE

AESENGERI, RBELRM. &E
FHEZUSRF AR

NERET IS, HFh. Bk, X “ERE. ITHE. BKaR. FITE. FRE" Rk, @3 +NFNERE, AFEESZMN
B-NTMBHNBLRREAGE TR ABERALEHNE, BRQEERTREE: OTHE. ARRSA. THIRES (PLC/CNO) | Iﬂ?)”ﬁé
R, BRER. SRR, BRELIL. LU ERNSEZOEBERANER—ELBRRAFTRE. @ EHBAIREEWS: BREfRSE (—FL
IThHgs ) THRER) « ANLFRE. RS IT6H1E. LR, HiERS. BRYEBENE™m. TENBRHSHNERERSHTHRHESES
REEERRS R, @ MERAEBER & BIRASKWS: BRAS (Bl BilEhss. BREmM) MBRERRS (DC/DC. OBC. BREM) @ T
WAERALSS: SCARANEEA. 7RXTHEA. MRRL. SHERLIL. ZHRRSFENRSBEMALER. O NEBIS: 251TmE.

BhTmas. BEF. 5B TCMS R4,

TERPE T BEETWRRER, RABRODRATMUREE SR EHE. KoiE. TR FRENSEFREAR, WRET BN, B,
MEERAE. MBRESFMANATZRA, RAZENZORAGE: OERDENEEERSEHIRA. SMRARITHIRA. KIHE IGCT IE
BT, OIEFIERIPAL PLC KR, CNCIZHIRAR. HEBAZRIRAR. SRSLARAE; ORITENSMHRERMRENRAR. SN,
BERBNMES T AR, SEERLHETTIERA BREDIMSHINIZRA. BGRRFIRASE, OEERNIIWEERW. BWEitHE.
Tlr AL O BreElaZE. B, TR, =M. 3CHhE. B, E&R. BE. 2. SR, EFR. BREESF T ITZRA,

HE2021F 12 A31 B, AEMFASCEFENENRNGE/ENE ZINT (FESEERIER) , ERABEF 372, SSARAEFR 1217 17,
SNINEF] 299 T, HAEZEVERL 298 T, AFF 2010 £ 9 BIE RNk E7, BEE(LEE: 300124,
67 "h=EpEzeE 400 sEtsAEs s 2500 z—sne. mRSBREAR

1020 =ms+e 6~
RIEMMRN & E SR M B 4,

LNERARFARRD R ST S

STt A EAT FR R N 41
RITHE

fARRIENEE  (RARIREHAR

=IREEY EtherCAT R4k

CANopen 7B & A
CANlink B&&EAR

°
%,
bl

Yaa,

2kHz

=M REIR T 2R M RE A

oy .
'] L
.....llllllllll--““

SRR AL LR

18bit
ZREEIHERIDERA

=M EEEY

Reprg AT e




SV630 s&FhERh = W 2R

FmiE R

H=R

. ) E\ l SV630 Fiﬂlljth:%ﬁ ................................................ 03_08
R 15 e N, e i
3 SV630 {AIRREBAL SARTNEERE IR -+« v v v e er e 10-23
// ) e B RES 66650000000 008800000 0000 oOEEC. o 0 SEEBBTGE - o ; 24-33
M/ MY G TR0 69 090000000000 00 0 0 OG0 0 0 0 0 O TR0 06 o o 3 33-37
IIIIIIIIIIIII
@ 7% 1Ims WES 100 N @ LIERBIEIOYIERAE 18bit @ EBEAEER 7—&
@ 2KHz FERHER & £20ns AHEE 15ns AL IRE @ BERUSESR ,zjg/
* —stipn Ntnt
15

& MBS ERSE s

INOVANCE i

B EFMIR~REY
L SR DY

fAARIXE 2

EIAREEM



SV630 R5IFAR

SV630 FmiF =

RE

@ 2kHz FREIRIGR HEE

@ EtherCAT B4&fRIBRAIZHF 1ms AR 100 4 4H

2kHz SREIRMARN 5

ILESRAEFE IR BN MS1 REIEAREM, SR FREBEN. LED. SMT. 18
TNl SEENESNEERT S,

& (IEEENE 5~6ms BEFRERIRIE M, R EmER,
UEEENERMLEZE Ims.

A REVHE: ARASFTEBIINNRIRFEEES ISR,

EtherCAT falAlk SV630N
%= 2x100Mbps (£WT)
RIERATE]: 100 3 X 1ps/ HfEi@ER =0.1ms

EATFENRIFL. BEERETI.

€ ZF Ims AF AR, NTF Ims BR TR LSz 250us BEHEE
SEHE, ESATHEGN. BRI ELEMHERSNING.

Gain (dB)
A

-3

p MSV630
500 2000 W

__________________________________________________________________

et > |

Frequency (Hz)

e

<<

__________________________________________________________________

YA ) YA

UEEL

EtherCAT
T=2ms T=250us GF)

CANopen

» »
» »

X X
RSB A AR T L AT HI 2R R0

__________________________________________________________________

o

& EXERBIRIYRIAT) 18bit, HHTF 4.94 BT

@ EtherCAT B4R 15ns FHiRE +20ns FEFHlEh

18bit &3 {E4mIDEE, 1 Bl 262144 kA,
A[121Z 65535 B4EXI i &

BATISRA. B FO. @ERTDER. 2R, BRIl ERESEE
KREESHEMIE BBNIMERILT,

& DPERIAE) 18bit BN 4.94 F7), AILAZEBYRIAR FEAER SRR HRAE S |
R NER R 5

& ‘FIOEBMEREF®IA 3 FLUL,

BRI IR _

RHED

ERATEIRINL. BETENL. &N, BEREEFES.

@ &S EtherCAT 30T $hAUFEAIEEE LS 300 DT 120m BB 5L,
15ns AFIRE. £20ns BIF 50,

|III|III|III|
A 262,144p/r
10,000p/r
M SV630
P LS

FIFIRE: ~15 ns

2.00 v

Ch2  2.00 WV

FI#LEh: ~ +/-20ns

B+~ 0.00000 s

A chi1l ™~ 1.40 v

AR REEEIEATRREIRSESHITERE;
BFHEERY(E S BRI B LR E,




SV630 RFUR
SV630 FmiF =

HESH

& REHERE
BERMUSER

—RFE
EI{E R 2S B it E R 5 [E R 52

RiBETE AL

KR SREEP. RV BRIV, P=RERERNE SR E.
& (78 RJAS IROBI TV UK AT UREERE, KiERRRAT(FE.

BUBRAIS R =X

& EVERIBRONA, ATUBERUAXERSFX, THORES
BERY, FHERL.

—EIVIFEE

¢ ESERMNMAREE, BERERARENRERNEEREEHN “1:[%
JOG R BEE” Thit, REEEBAGERAI TR AHIREE
i, HIRENEHAE, UERARERIZERRIELE.

A ZINRE R LUR R AZHING), BEXN FEREMRTRENIG,
BEHITFHE,

HIHEJRIDES Bt E M E T IXEh e

& ENIFIRT R,

77 4

@@@@@

IMRIER 1455

& FEERR2IRE, BIAEREHNPINER, ERARESAE

BHERIMIRPERS SRR D RILERT mpFIREN %

@ EREIRIT, REANAIP6T GlHImEEIN) o

INOVANCE

IR AR R E B o

@ FHREHMN=HERMELIENREEEEREMSENINIDER.

miDE s, TSR

@ FRRTIEHERAT 106, ESIRIFESATERIET.
@ MHERHE 120°C,

o

BRI IR m




m SV630 RFAAR
SV630 fie &R

SRR AL LR

{El Ak EB VL~ ik

A L
MS1
@

~
Ls

H1
@ o

@ ® ®

o
=
]
s
]
@5
T
o]
L

NS

@FEE (W) :
B: X10
C: X100

30 T, HRE. HRAHL

8
[

SV630PSIR6l | SV630PS2RS| SV630PS5R5! SV630PSTRS! SV630PS0121 l: 75B: 750W 15C: 1500W © H|FHEE. it
SV630ASIR6l | SV630AS2RSI SV630AS5RS! SV630ASTR6! SV630AS012! 0: Bh
SV630CS1R6I | SV630CS2RSI SV630CS5RS5| SV630CSTRSI SV630CS012! O MERRE (rpm) : 1
SV630NSIR6l | SV630NS2RSI SV630NS5R5! SV630NSTR6I SV630NS012 B: X10 .. ‘;ﬁufb%%
. by
e48 220V e840 / =48 220V C: x100

EE 50W. 100W.
il 200W

400w

550W. 750W

850W. 1.0kw

1.3kW. 1.5kW

MS1H1-05B30CB
MS1H1-10B30CB
MS1H1-20B30CB

MS1H1-40B30CB
MS1H4-40B30CB

MS1H1-55B30CB
(TR
MS1H1-75B30CB
MS1H4-75B30CB

MS1H1-10C30CB
MS1H2-10C30CB
MS1H3-85B15CB

MS1H3-13C15CB
MS1H2-15C30CB

@
5T

;

0
ﬁﬁﬁ;a'ﬂ;

o B NE
o b0 o e <

;

fil: 15B: 150rpm 30C: 3000rpm

© BEFHR (V) :
B: 220
D: 380

@ {RigERAA

T3: 18bit ZELEITEYRIIEE

4: JhE + Hnhas

OFE =

Z: 7 &%

O RERS
=ik AENL

X6: 18bit Jt4m

RESH  BRFEIGE | BE
Nm/Arms
05B30CB-T3[IC1ZX6| 0.05 0.16 0.56 13 47 0.15 | 0.026(0.028)
10B30CB-T3 01 ZX6 | 0.1 0.32 112 13 49 026 | 0.041(0.043)
20B30CB-T3 01 ZX6| 0.2 0.64 224 15 5.8 046 | 0.207(0.220)
SV630PT3RS! SV630PT5R4I SV630PTSR4I SV630PTO12I | SV630PTOL7I | SV630PTO21l | SV630PTO26I
SV630AT3RSI SV630AT5RA4I SV630ATSRA4I SV630ATO12I | SV630ATO17I | SV630ATO21I | SV630AT026I 40B30CB-T3LILIZX6 | 0.4 121 4.46 2.8 10.1 3000 | 6000 0.53 | 0.376(0.390) | 220
SV630CT3RS! SV630CT5R4I SV630CTSR4I SV630CTO121 | SV630CTOL7I | SV630CTO21l | SV630CT026I
SV630NT3RS| SV630NT5R4I SV630NT8R4I SV630NTO12I | SV630NTOL7I | SV630NTO21l | SV630NTO26 55B30CB-T3 (1 ZX6| 0.55 1.75 6.13 3.8 15.0 0.49 1.06
=48 380V
75B30CB-T3 0 ZX6| 0.75 2.39 8.36 48 16.9 0.58 1.38(1.43)
% %
10C30CB-T3 001 Z 1.0 3.18 11.1 7.6 28.0 0.46 1.75(1.86)
LOKW. 1.3kW. | L.8KW. 2.0kW. 4.0kW. 4.4kW.
850W e e 2.9kW. 3.0kW s oy 5.5KW 7.5kW
MSLH3-13C15CD | MSIH3-18CISCD | oo MSIH3-44C15CD
MSLH3-85B15CD | MSLH2-10C30CD | MSLH220C30CD | |2 1" 7 IMSIH2-40C30CD|MSLH3-55C15CD MSIH3-T5C15CD
MS1H2-15C30CD | MSI1H2-25C30CD MS1H2-50C30CD



SV630 Z5IAR BRI IR

(Rl Ak BB L~ ma itk {El Ak EB L~ ma ik

BYME—BaRR PR~
MS1H1 (Vn=3000rpm, Vmax=6000rpm) ZRFIIMZRTE (FE{I: mm)

et | BIERIE| RIS RARE SERR BRERARR MERE REEE | RESH  BFEDY 5 &

N-m int in? | N-m/Arms G
10C30CB-T3 0 Z 1.0 3.18 9.54 7.5 23 6000 0.47 1.87(3.12) [_LJo.06]A] <
220 BTy E ""TT'E’A‘T}‘TE 37\, g g
15C30CB-T3 00 Z 15 4.90 14.7 10.8 32 5000 0.54 2.46(3.71) L iy 9 S
— | |
10C30CD-T3 (101 Z 1.0 3.18 9.54 3.65 11 6000 0.89 1.87(3.12) I N
-4 <C
15C30CD-T3 (101 Z 15 4.90 14.7 4.5 14 1.07 2.46(3.71) e U, 'Qg
20C30CD-T3 01 Z 2.0 6.36 19.1 5.89 20 3000 1.19 3.06(4.31) N LK o o
25C30CD-T3 1 Z 2.5 7.96 23.9 7.56 25 12 3.65(4.90) | 380 [ 1
5000 LE
30C30CD-T3 (11 Z 3.0 9.8 29.4 10 30 12 7.72(10.22) LL LR
2 Q
40C30CD-T3 00 Z 4.0 12.6 378 13.6 40.8 1.12 12.1(14.6) g =
— 2
50C30CD-T3 (11 Z 5.0 15.8 476 16 48 1.29 15.4(17.9) L 2
KH-0.1 Th&

iR Hih R R E

e Eﬁiﬁﬁfﬁﬁ BREY R KRR | FUE BT | RIS RKER | fIERE R | HESH 5’3‘?5‘357)1’533 EEJ_
N-m in! in? | N-m/Arms e
=7
85B15CB-T3IC1ZX6 | 085 | 539 135 6.6 16.5 0.95 13.3(14)
220 MS1H1-05B30CB-T3 [1C] Z X6 40 65(96) | 25+0.5 46 2-04.5 34 5 25405 | 0.5+0.35
13C15CB-T3 0001 Z 13 | 834 20.85 10.00 25.00 0.95 17.8(18.5)
MS1H1-10B30CB-T3 [0 Z X6 40 | 77.5(109) | 25405 46 245 34 5 25405 | 0.5+0.35
85B15CD-T3[IC1ZX6 | 085 | 539 135 3.30 8.25 1.87 13.3(14)
MS1H1-20B30CB-T3 (1] Z X6 60 | 72.5(100) | 30%0.5 70 4-05.5 44 7.5 3+05 | 0.5%0.35
13C15CD-T3 0001 Z 13 | 834 20.85 5.00 12.50 1.87 17.8(18.5)
MS1H1-40B30CB-T3 [0 Z X6 60 91(119) | 30+05 70 4-05.5 44 7.5 3+05 | 0.5%0.35
18C15CD-T3 0001 Z 18 | 115 28.75 6.60 16.50 1500 | 3000 1.87 25(25.7)
MS1H1-55B30CB-T3 (1] Z X6 80 96.2 35+0.5 90 407 54 7.7 3405 | 0.5%0.35
29C15CD-T3 [0 Z 29 | 186 46.5 11.9 29.75 1.82 55(57.2) | 380
- (57.2) MS1H1-75B30CB-T3 [0 Z X6 80 | 107(140) | 35405 90 407 54 7.7 3+05 | 0.5%0.35
b A I Ll 165 405 19 88.9(90.8) MS1H1-10C30CB-T3 (1] Z 80 | 118.2(143) | 35+05 90 407 54 77 | 3%05 | 05%035
55C15CD-T3 (101 Z 5.5 35 87.6 20.85 52 1.74 107(109.5)
75C15CD-T3 (01 Z 7.5 48 119 25.7 65 1.99 141(143.1)
MS1H1-05B30CB-T3 (101 Z X6 30 8 M3X6 155 6.2 3 3 3 0.39(0.50)
RRBARTE BER | WNBAST WEIE BERE RESH 55;&5-;-5711*:3 @_ MS1H1-10B30CB-T3 [0 Z X6 30 8 M3X6 155 6.2 3 3 3 0.45(0.64)
N-m Gl Ay MS1H1-20B30CB-T3 [IC] Z X6 50 14 M58 16.5 11 5 5 5 0.78(1.16)
40B30CBT3CICIZX6 | 04 | 127 4.46 2.80 10.1 053 |0.657(0.667) MS1H1 408300873 1 7 X6 = u . s o . . . L11(148)
3000 | 6000 220
75B30CB-T3 [I[] Z X6 0.75 2.39 8.36 4.8 16.9 0.58 2 (2.012) MS1H1-55B30CB-T3 [1[] Z X6 70 19 M6 X 20 25 15.5 6 6 6 1.85
MS1H1-75B30CB-T3 [I[] Z X6 70 19 M6X20 25 155 6 6 6 2.18(2.82)
1. 40 HUEBHRE RS HE, HAR SHRETHmE; MS1H1-10C30CB-T3 [I(] Z 70 19 M6 X 20 25 15.5 6 6 6 2.55

2. HOREERAERER 10% fE£F3;
30 0 AREREBRNNSEHE. E: AHIRE / BYEDIRELESBT 10 1§, H5 00 IRAAR, A 0 REENHRESIERERENE,



SV630 R5IER

(Rl Ak BB L~ ma itk

FaR~
MS1H2 (Vn=3000rpm, Vmax=6000/5000rpm) ZRFISMERTE

KB2

m

(fii: mm)

)

BRI IR

{El Ak EB L~ ma ik

FamR~

MS1H3 (Vn=1500rpm, Vmax=3000rpm) ZRFIIMZRTE (FEfI: mm)

[_L [0.10[A (O 0.0§A
1
LJ 110 ! | 18.5\1
¢S he 1= (Aridizsk) ! \
o
p— @ _ 5
S
LK : 2 N
KWN 9 Wh8
LE KH Q F
Thil
LL LG LR
himR~TE MR R E
LR LA (W4 KAl KB1 KA2 KB2 LG LE LJ LB
(mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) (mm) (mm)
164 94.5 143.5
- _ =+ - + =+
MS1H2-10C30CB(D)-T3 [J[1Z| 100 (213.5) 45+1| 115 | 4-¢7 | 88 (101) T4 (192.5) 10 |5%£0.3|2.5%*0.75 95
189 119.5 168.5
- _ =+ - + =+
MS1H2-15C30CB(D)-T3 [J[1Z| 100 (239) 45+1) 115 | 4-¢7 | 88 (128) T4 (219.5) 10 |5£0.3|2.5%*0.75 95
214 144.5 193.5
- - + - + +
MS1H2-20C30CD-T3 [ Z 100 (265) 45+1) 115 | 4-¢7 | 88 (153) T4 (244) 10 |5%£0.3|2.5%*0.75 95
240.5 169.5 218.5
X £ + : + +
MS1H2-25C30CD-T3 [ Z 100 (290) 45+1) 115 | 4-¢7 | 88 (178) T4 (269) 10 |5%£0.3|2.5%*0.75 95
209.5 136 188.5
i £ + . + +
MS1H2-30C30CD-T3 I Z 130 (265.5) 631 145 | 4-¢9 | 103 (139) 74 (244.5) 14 |6£0.3|0.5%£0.75| 110
252 178.5 231
- B =+ - + =+
MS1H2-40C30CD-T3 [ Z 130 (308) 63+1| 145 | 4-¢9 | 103 (181.5) 74 (287) 14 |6+0.3|0.5%x0.75| 110
294.5 221 273.5
- B =+ - + +
MS1H2-50C30CD-T3 [ Z 130 (350.5) 63+1| 145 | 4-¢9 | 103 (224) 74 (329.5) 14 |6+0.3|0.5%x0.75| 110
zh7f p i
(amnmimm) RN
MS1H2-10C30CB(D)-T3 17| 24 M8X 16 36 20 0, 8 8 (Zﬂlj)
MS1H2-15C30CB(D)-T3 [J[1Z| 24 | M8X16 36 20 4> 8 8 (ggg) MI-DTL-5015 | MI-DTL-5015
739 fintd #5 Bl
MS1H2-20C30CD-T3 LI] Z 24 | M8X16 | 36 |20 | 8 8 6.7) 3102E20-18P | 3102E20-29P
MS1H2-25C30CD-T3CI1Z | 24 | M8x16 | 36 | 20% | 8 | 8 %585)
3 10.73
MS1H2-30C30CD-T3 [ Z 28 M8X 20 54 24 ¢, 8 8 (13.2)
1543 MI-DTL-5015 MI-DTL-5015
MS1H2-40C30CD-T3 ] Z 28 M8X20 54 24 9, 8 8 (17 9) fnidE 75 Bl
: 3102E20-18P | 3102E20-29P
MS1H2-50C30CD-T3 [ Z 28 M8X20 54 24 ¢, 8 8 (ig%

A O REEEAHRE SR ERENRE,

KB2 5
KBL
’[LA) |_L[0.10[A [©® 0.06A
LJ 110 ! 18.5
8Sh6 1= WiEEx) —
— @ = St S
A
LK : 4 2R N O\
AL KWN 9 Wh8
: o ol
TH1
L TR
HiERTE isFRERTE
IC | LL | LR | LA | Lz | KAl | KB1 | KA2 | KB2 | LG LE LJ LB
(mm) [ (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm)| (mm) | (mm)| (mm) | (mm)| (mm) (mm) (mm)
14 12
MS1H3-85B15CB-T3 [IC1 ZX6 | 130 (18; 55+1| 145 | 4-09 | 103 | 725 | T4 (16; 14 4 |05+075| 110
MS1H3-13C15CB(D)-T3 1 Z| 130 (}83) 55+1 | 145 | 4-®9 | 103 | 89.5 | 74 (}‘7%) 14 4 |05%0.75| 110
MS1H3-18C15CD-T3CI1Z | 130 éﬁ%) 55+1 | 145 | 4-®9 | 103 | 107.5 | 74 dgg) 14 4 |05+0.75| 110
197 136 177
MSIH3-29C15CD-T3LICIZ | 180 | 394 |79+1| 200 49135 138 | 139 | 74 | (52§ | 18 |32%03]03%0.75| 1143
MS1H3-44C15CD-T3CIC1Z | 180 ég% 79+1 | 200 |4-$13.5 136 dg% 74 éég) 18 [3.2+03|03+0.75] 114.3
MS1H3-55C15CD-T3CIC1Z | 180 égg) 113+1| 200 |4-913.5] 138 éﬁ) 74 égg) 18 [3.2+03/03+0.75] 114.3
MS1H3-75C15CD-T3CIC1Z | 180 (ig% 113+1| 200 |4-913.5] 138 ég% 74 éég) 18 [3.2+03/03+0.75] 114.3
w720 mrmse
(ampnmimy) REEN
MSIH3-85B15CB-T3 [(IL1ZX6 | 22 | M6x20 | 36 | 18% | 8 8 7 (g)
8
MS1H3-13C15CB(D)-T3 [I[JZ| 22 M6 X 20 36 18 5 8 8 7 ©.5) MI-DTL-5015 % | MI-DTL-5015
: 5l 5
MS1H3-18C15CD-T3 ] Z 22 | M6X20 | 36 | 18 | 8 8 7 (i‘f) 3102E20-18P | 3102E20-29P
1
MS1H3-29C15CD-T3 [I[] Z 35 | M12X20| 65 308 | 10 10 8 (22) fnid
i 19.5
MS1H3-44C15CD-T3 (1] Z 35 | M12x20| 65 | 304 | 10 | 10 | 8 |0
o8 MI-DTL-5015 | MI-DTL-5015
MS1H3-55C15CD-T3 [ Z 42 |M16X32| 96 | 378 | 12 | 12 | 8 E ] e
(gg) 3102E20-22P | 3102E20-29P
MS1H3-75C15CD-T3 (1] Z 92 |MI6x32| 96 | 378|120 12| 8| oo

A

O RBIERNHRISHIEBRERENIE,



SV630 Z5IAR BRI IR

(Rl Ak EB AL~ am R
@R

Rl AR AL mn iR
FRRFEHLAEIE — S

MS1H4 (Vn=3000rpm, Vmax=6000rpm) ZRFISMEZRTE (E{I: mm)

LG -
MS1H1-05B30CB MS1H1-10B30CB MS1H1-20B30CB MS1H1-40B30CB
m 2 6000 1\ 6000 |\ 6000 |\ \ 6000 1\ \
—~r - BTy TR ,ff[%?\ ©lo # 5000 #5000 #5000 \ #5000 ‘\
& & W W SLA f v J i M@‘, 32 Q = 4000 B = 4000 B = 4000 = 4000
— L% B N T 3000 3 3000 B 3000 S 3000
_ ® L = A = A = A B = A B
5 ® 2000 2000 2000 2000
LJ 1000 1000 1000 1000
<<
< MSIH1 0 015 03 045 06 0 03 06 09 12 0 06 12 18 24 0 12 24 36 48
E o 1&'!‘!% 5 (N-m) B (N-m) BB (N-m) BB (N-m)
- B - - - - I~ ] 38 ) ::‘ — MS1H1-55B30CB MS1H1-75B30CB MS1H1-10C30CB
IZWRE 6000 6000 6000
he& \ \ VRN
LK (@) # 5000 \\ # 5000 \. # 5000
© y . TP G A E 4000 Emoo Emoo B
® E L 5 3000 A B 5 3000 A B 5 3000 A
N\ L7 2000 2000 2000
ac LE 1000 1000 1000
T
LL LR 0 16 32 48 64 25 5 75 10 3 6 9 12
o 0 5 (N-m) #5HE (N-m) B (N-m)
=z
g <
=
X
— A
y J
0
KH-0.1 Th8
' . MS1H2-10C30C[] MS1H2-15C30C[] MS1H2-20C30CD-T331 MS1H2-25C30CD-T331
s R~TE s R ~TE 6000 6000 6000 6000
# 5000 #5000 % 5000 % 5000
] : \ ] :
2 4000 24000 \ NN = 4000 \ i~ =~ 4000 \ N
3 B 3 B 3 B o B
3 3000 — 33000 — 3 3000 ¢ 3 3000 [
LG LE LJ 2000 2000 2000 2000
(mm) (mm) (mm) 1000 1000 1000 1000
105 0 2 4 6 8 10 0 3 6 9 12 15 0 4 8 12 16 20 0 5 10 15 20 25
MS1H4-40B30CB-T3 [J[1 Z X6 60 30%0.5 70 4-05.5 44 7.5 3£0.5 0.5+0.35 #58 (N-m) #E (N-m) %5 (N-m) #E (N-m)
(128) MS1H2-30C30CD-T331 MS1H2-40C30CD-T331 MS1H2-50C30CD-T331 MS1H2-20C30CD-T334-S4
6000 6000 6000 6000
117.5 # 5000 ~ #5000 # 5000 5000
- - - 5 3 \ g
MS1H4-75B30CB-T3 L[] Z X6 80 (147.5) 35%0.5 90 4-07 54 1.7 3+0.5 0.5+0.35 MS1H2 :‘g; 2000 \ > Ewoo \ N~ §4ooo \ ~ # 4000 ~
o o o S
= 3 3000 3 3000 3 3000 g 300 —x B
EEE = 2000 i 2000 A 2000 al = 2000
»’e\% 1000 1000 1000 1000
0
0 6 12 18 24 30 0 8 16 24 32 40 0 10 20 30 40 50 0 4 8 12 16 20
5B (N-m) B (N-m) 5B (N-m) FFE(N-m)
1.27 MS1H2-25C30CD-T334-54 MS1H2-30C30CD-T334-S4 MS1H2-40C30CD-T334-S4 MS1H2-50C30CD-T334-S4
MS1H4-40B30CB-T3 [I[] Z X6 50 14 M5X8 16.5 11 5 5 5 (1.62) 6000 6000 6000 6000
’ 4 5000 5000 ~ 5000 \ 5000
R 4000 1 4000 R 4000 4000
2.40 = N = = N
MS1H4-75B30CB-T3 [I[] Z X6 70 19 M6X20 25 15.5 6 6 6 S 3000 i 2 S 3000 Al B S 3000 \ 3000
(3.04) E 3 A B A B
2000 2000 = 2000 2000
. w N _ 1000 1000 1000 1000
A () AEIBRASRESshEE M EREBANE, o q . .

0 5 10 15 20 25
F4E(N-m)

0 6 12 18 24 30
BHE(N-m)

0 8 16 24
HHE(N-m)

32 40

0 10 20 30
(N -m)

40 50



SV630 ZFUR

EIAR B~ mitiR
BRI A 4E — S A1

MS1H3-85B15C[]

3500
3000
#% 2500 \
= 2000
3 1500 BY
= A
1000
500
3 6 9 1215
#5E (N-m)
MS1H3-44C15CD
3500
3000
#2500
2000
T 150 - B
1000
500
0 20 40 60 8
#E (N-m)
MS1H4-40B30CB
6000 1\ \
% 5000 \
= 4000 \
S 3000
= A B
2000
1000

0 12 24 36 48
#E (N-m)

MS1H3-13C15CC]

3500

3000 \ N
4% 2500 \

2 000 \ N
g 1500 BN
2 A

1000
500

0 5 10 15 20 25
#HE (N-m)

MS1H3-55C15CD

3500
3000

# 2500
Z 2000

(wid)

1500 A Bl
1000

500

0 25 50 75 100
#5E (N-m)

MS1H4-75B30CB
6000 \ \\

i$§5000 \

= 4000

hel

3 3000
2000
1000

A B

0 25 5 75 10
5B (N-m)

3500
3000
% 2500
§ 2000
3 1500
" 1000
500

3500
3000
2500
2000
1500
1000

500

(wdl) it

MS1H3-18C15CD

N

6 12 18 24 30
e (N-m)

MS1H3-75C15CD

b

& A (ESIFXE) B (FERYiE) LX)

MS1H3-29C15CD

N\

0
0 10 20 30 40 50

e (N-m)

AU

{El Ak EB VL~ ik

AR ER AN 45 1%
MS1H1/MS1H2/MS1H3/MS1H4

S (%) | EATBYIE (5)
120 230
130 80 1000
140 40
150 30 100
160 20 2 \
170 17 o \
180 15 E , , . \ ,
190 12 100 150 200 250 300 350
200 10 SHEH/ %
210 8.5
220 7 . MSIH1/MS1H4 MBS KR AN BUEREM 3.5 15
230 6 MS1H2 M B R AT NEIE RN 3 15,
240 5.5 MS1H3 M B R AL NENE I 2.5 fE.
250 5
300 3
350 2

FEIAREBNMR, RRTITFHRH

EABHRE/N
MS1H1-05B30CB/10B30CB-T3 [J[] Z X6 78 54
MS1H1-20B30CB/40B30CB-T3 [J[] Z X6 245 74
MS1H1-55B30CB/75B30CB- T3 [1[] Z X6 392 147
MS1H1-10C30CB-T3 [I[]Z
MS1H2-10C30C [] /15C30C [] /20C30CD/25C30CD-T3 [1[1Z 686 196
MS1H2-30C30CD-T3 [I[1Z 980 392
MS1H2-40C30CD/50C30CD-T3 [I[] Z 1176 392
MS1H3-85B15C []- T3 L[] Z X6 686 196
MS1H3-13C15C [] /18C15CD-T3 [I[]Z
MS1H3-29C15CD/44C15CD-T3 [ Z 1470 490
MS1H3-55C15CD/75C15CD-T3 [I[]Z 1764 588
MS1H4-40B30CB-T3 [I[] Z X6 245 74
MS1H4-75B30CB-T3 L[] Z X6 392 147

FB L 2 hlshes B S

fREFEEAE | HEERR[E (V DC) | ZcEIEEfA (Q) | PR | BiEEAdlal | IRSEYE | BUEINR | EFERR

BES

(N-m) (+10%) (+7%) ey (ms) (ms) (W) )

MS1H1-05B/10B 94.4 0.25 <20 <40 6.1 <15
MS1H1-20B /40B

75.79 0.32 <20 < 60 7.6 <15
MS1H4-40B
MS1H1-75B/10C/MS1H4-75B . 57.6 0.42 <40 <60 10 <1
MS1H2-10C/15C/20C/25C 24 25 0.96 <30 <85 23 <0.5
MS1H2-30C/40C/50C 21.3 1.13 <60 < 100 27 < 0.5
MS1H3-85B/13C/18C 29.7 0.81 <60 <120 194 < 0.5
MS1H3-29C/44C/55C/75C 14.4 1.67 < 100 < 200 40 <05

A D RSB REA THIE;
2) fHEhERFT BT FIEh AR e ERY B E R BRI TR, EAIESGHIAF RIEFRRE IR E];
3) DC24V BIRIERF B



SV630 (AR
{RIARIXEN 2% = an iR

CEEZR L

@ =ik

SV630 P S
O] @ &

SV630: SV630 & FIFEARIEENZS

@ =33

P: BRoAZY

A: CANlink 245
C: CANopen Z4E!
N: EtherCAT S4£LH!

@ BEEER:
S: 220V

@FERHER

1R6: 1.6A

021: 21A
026 . 26A

T: 380V

©FFITAIE
=R AER]

FS: STO haeR&

(Rl ARAE Bh 28 B SARAS
B8 / =48 220V FLMEARIREN S
LR~ SIZE-A & SIZE-B & SIZE-C &Y SIZE-D B
IX=pER S SV630P/A/C/N S1R6 S2R8 S5R5 STR6 S012
HEELREAIH FB R Arms 1.6 2.8 7.6 12
AR Arms 5.8 10.1 16.9 23.0 32.0
FEEEEIR 48 AC200V ~ 240V, -10% ~ +10%, 50/60Hz | §4H / =48 AC200V ~ 240V, -10% ~ +10%, 50/60Hz
P BB ER FE R L, HANRERBANER 18 AC220V ~ 240V, -10% ~ +10%, 50/60Hz
Gl 97 82 2 HIhEE S ME ‘ HIEHEEEMNE

7E: STR6 #5012 IRzp2eE FIRAIERSMAM =18, MNIMHPRRMHEEIRTE. STR6 F S012 # A A LRI A FEEET.

=18 380V FR(FARIEEH2E

IXzn2RES SV630P/A/C/N T3R5 T5R4 T8R4 T012 T017 T021 T026
LRI B Arms 3.5 54 8.4 12 17 21 26
AR I Arms 11.0 14.0 20.0 29.7 41.2 52.1 64.2

FEREREIR =18 AC380V ~ 440V, -10% ~ +10%, 50/60Hz
Y R ER ER R 48 AC380V ~ 440V, -10% ~ +10%, 50/60Hz
DR TIAE HIEEEEANE

EIARIE RSP e T TR

SIZEA 40
50

NVASY:]

SIZEC 55%1

SIZED m{i=a]

SIZEE 90

) | oy | o | o) | omy | BER |y
170 150 28 161 75 2—M4 10.6~1.2
170 173 37 161 75 2—M4 10.6~1.2
170 173%1 44 160 75 2—M4 10.6~1.2
170 183 71 160 75 3—M4 |0.6~1.2
250 230 78 240.5 75 4—M4 |06~12

SRHERN AL R

{RIARIRZHEE ™= il i
SV630 fRIIRIEE) 2838 FA B A KIS

IGBT PWM =, IESZKERIRTIA TV

Rn 220V, 380V: BIEHHESHER
SRR BAREE: 16 15 EETHERHS
(5 TEHRIE (£ 1) | 0°C ~ +55°C ( FREURIETE 45°C ~55°CH, THIMBEIA/MIBT 80%)( THES ) / 40°C ~ +70°C
§ BR | R 90%RH LI (FEE )
e FiRED / FOREEE | 4.9m/s’ / 19.6m/s’
BB
Dot iak 2 IP20
SRBR PD2 4
BREE {£F 1000m IEEMER, 1000m~2000m i5REERfER

BIISTAME 0 ~ 100.0%( I&ED¥HE 0.1%)
4RE
EMSERREIRE 1~ 65535 fRIDES ML (IREDHIE 1 JRIZEZLNL)
BNBORZRS B “FE+EoR” « “A. BAEIERBSR” o “CW/CCW BioR” =FigSHeas
ENHEAN
R WMAFES
@ Rxoig< EEBIRTFTEE
E AI == N A|~ . TéT‘;EE = '=-r;|-“ LAt
%] BWANES I — EDHN: ﬁ:ﬂij( 4Mpps, H?(:Tf:ﬁ:_!: 0.125us
" EERRFTER . FRA 200kpps, BXBEARBE(ETF 2.5us
- MEEBIRFBREEE (E2) | +24V(WE 2.4kQ B5E )
ZERNIBIESREF /A8 DIESEERME 0~15 BRUBEE, (ANREEMIFFAILINEE)
AME, B#E: EZ9E L
TS
MBI Z1: Enkt SRR RAL
bapiilad EEDIM
T EhE 0~ 100% faZEETt: 0.5% LT (EEEFZET )
EETHE ;
ag | EEEHE TERE +10%: 0.5%(EMERET )
ig_g 7
;% BEThE 0.5% LT (EFEHERT )
g 148 REEHSEE 1: 5000( REEHSEEN T IREFEZE M H NS IEREMF)
il
1 SR 2kHz
a8
BRI HIEE +2%
REEEEE 0 ~ 60s( A3 BI&E Nk 5 R )




V630 ZFIEHR

SV630P/A/C {aEIARIZTh 2 MG (s%)

7 B8 DI
DI1~DI5 MFESHARSINE 1kHz (BREMAAT 2.4kQ R TFH)
DIS~DI9 MFESHABHIER/NTF 1ms (RN 2.4kQ)
BFRANES | THTESHRNEE | o et
%
g ARG, HRES, BT, 1ESUHR. SUETIAEEE. bR, EHB.
i REBIE. E# GE4) ®IERE. REBERE. FrSH. RESH. SEeE,
& BEFE, EABE, TEEK.
=
5% DO, DO #H#iBESI 50mA, BBESEE 5V~30V
IHRE :
wmmEs | mEEsssEnse | 00 PR ‘
AREEE. BN, TRES. REIR. MBI BIIBEES. BERSIT,
HEIREIh, SIENREE. B, FARKE. BIRAE (3 ()
B1E (OT) BHLEThEE P-OT. N-OT sh{EBTZE{=1E
BFiNHEE 0.0262144 < B/A < 104857.6
PR . TEE. BERE. TH. TRERNRE. BREER, BIRRE. TR
P RIBERE, CPURE. SMEE. Hit
LED E/RIhiEE FEJR CHARGE, 51 LED 8/~
IRENIMEIThAE 87 5 MEKE, 50Hz~4000Hz, Erh2 METEEMIEE
5AEEE —BRASWIER, EBHSYORE, RENE , BRERE
SO TR L B AT e NEEBETIRE. BIBiESESSMENE sEER
=
o ERIRE RS232. RS485; CAN JBEIFARitER
BE
Modbus FiEF &,
BIE MY CANlink (SV660A)
CANopen (SV660C)
BEEE
1: N#&EE RS485 B, £ AR N=32 ik
AT IRIEAPS%EE
i REST, ARSMEE, WIET, SRBEET, JOGIETS BlseE, ®E.
o IB IS S S SERNLTIEE
Htty WREE. BIRBR. JOGIET. AR

SV630N fElAR3R Th2s FE%

SRHERN AL R

S 1: 6000( A4S T IRE B F 48 th A RS LE A4 )
i R 3kHz
E BEe
;g‘ AR (ZEM) +29%
5 wEEEagE 0 ~ 655( BI%3 BIIETE B S R )
®
=8 s EEIECHA L5 RIETF EtherCAT @4
e ARSI SRR, At EORE
148 ENIATE] 1ms~10ms
R LRSS BT EtherCAT JEHAE
BAES | iBiES )
T AHIE
5 B& DI
> P-OT( EMBIZFF %)
£ e N-OT( R FIBIZHF %
A TR | s smnTE OT{ RAEEFX)
& =7 HomeSwitch( R&FFx )
ﬁ—% TouchProbel( &%t 1)
TouchProbe2( %t 2)
3B DO, DO #H#EiBE/I 50mA, EBIESEE 5V~30V
Eoreeagn _ - IRy
yi—zﬁmtﬂ e S-RDY: ABREELT
55 TGON: EBHFERHit
Eeiidith, HEEH. EDM Hitt
#8712 (OT) FLEThAE P-OT. N-OT EhfERY T BIELE
PR . EEE. BERR. O, TRERNSE. MAKSTHR, SR, HRREE.
Re CPU BE. BHMERE
LED E/RINEE FHJ8 CHARGE, 511 LED &/~
RENHDEITHAE B 5 MEEE, 50Hz~5000Hz, Hh2 MEIEEMIGE
g SEETY RS232
2 Bt EtherCAT
ey | ZEE A MBS 255
IS T TR, WEIRAIRE 0~255
i REET, BRSKEE, BAET, BREEET, JOG 75 BahiBisiaE, e,

B ESHNATIEE

BEHEE. BRIER. JOGIETT. th&HIh




SV630 R5IER

EtherCAT @il AT

RN EtherCAT #i¥
FHRRS CoE (PDO. SDO)
BN DC- 575 B
LB = 100BASE-TX
W 100 Mbit/s (100Base-TX)
= MI A ESVaN
§§ N Wi G
B R BRI 5 RABEML
- i P SENT 100M GRBRET, S4HE)
N s PN _E 2255 65535, SFREMARET 100 &
EtherCAT MK E 44 FF5 ~1498 F15
SRR B LUARIBRA 1486 F5
A MIEEIEIS 545 <lus
Rigredia] 1000 MNFFEBHARI £ 30us; 100 MABREL 100us; FHXTREEOE X RRRIHE
BIREE 107° LIARIR
FMMU &7t 81
EON hems e g4
SN Soreni RAM 8KB
O S 64 {1
g )
= EEPROM B2 ?2kb|t
AL HIEE EtherCAT EIESA

=z

A 1 REX—EERREE N REARER. RERERAREN, BERNNEEEFEBIX—EEE,

A2 METHEHTRAENX:

RETHE= fﬁ%ﬁégﬁ%ﬁ X 100%

Kfr L, ATBEEL. BEZUSIIERASRE, SEEBRAEREZL. AL, Z¥MWE

RIRAVEZM, RIBFIERRNLRFRT, D2INHEEEHSREETHSIENRELZHER,

B ERA T WRIH R, 1%

& 30 EREEMRGHNMEBIN 2NN TER. EMARMNSHUNE, 2P TERE. )

E 4 NEEBRARAERRSARIRENEEABIEH B HITRES.

{EIARIR Zh 2R B L

BRI IR

SV630P/A/C {alRRIREH28 5 M EIE & i&EsE (SIZE A/B)

R
548 220V AC

Ho sk P A R3S
AT RIPREL, B
BTN ER o

EMC jgi 23
LRIRTIRIRA LR LE
Sk RIRESMNEPIR S

ik Rl AR
17+ | RAERRBIRo =
ERIERER BTG, g

LGSR
FESBETEBL
(S6-L-T01-0.3)

= =

7+2 CN3

HzhEafE
BLBERER,
Po— C imFIERESN
HEHIEn R,

T iR 24VDC
24VDC BER, @R
A E R SR,

ER iRt 2% ﬂ"‘
BIEEEIES, 1T/ i S/

AIBRIXEHEE PC IB(EFE4E (S6-L-T00-3.0)

el

fAIARIRENEE PLC @I B4 (S6-L-T02-2.0)

fAIBRIZ DR 4R N / Sl B4R

(FRFE®)
===
{FIAREE M 4RED S EELE
(S6-L-P**-**)

|
HEn 2R BB IR, EAIER
ERBIGIR. HEXA
fAIAR DO ¥Zihl Fa iR,

é// fRIAR Fa4 3 R ER FB LY

PE iHF: JENIEMIGF

MS1 fElARFEH]



(Rl ARIE=h2S Ao L%
SV630P/A/C {AIARIREH28 5 I EIE &i%EE (SIZE C/D)

SV630P/A/C fAIARIREhES 59 E 1%k &F&i%EE (SIZE E)

;B
=#H 380V AC
HiE
=18220VAC ERRIRENZL M Y oLk AR RR 28 AIRRIRENZL 24, z
HECEI B4 : AT RIPERL, B FRORIA 245
fiogk FA A& 23 (S6-L-T01-0.3) z T STRAT BT ER B (S6-L-T01-0.3)
BFRPEES, Bl
T FRET IR R RS @ ﬁE EMC &k es
SIS E R R U L ﬁE
piopl R EEAINRIRE,
%%C%;%%ﬁwm @ == -
5 ERINDIRE, ﬁE o —
ERfi i 2e RRIRHES PC @548 (S6-L-T00-3.0)
——— HFF/%PHEHEEEEEO -
TF / X AERERE, {AARIXEN2S PLC @IF B4R (S6'L-T02-20) CEN

fEARIEREIRIBINHEIRE.

Y ~ {EIRRIERNZS PLC EMEBLS (S6-L-T02-2.0)
z E
& & . -
s [ e 3 A {RIBRIREH2SIAN / St BBLE
s  E N . (BEAEE)
z {RIBRIEENER 4R [ fthiER 4 1
© ];} (BEPEE) 8
#Izh e e » : =
BLEATE, : 3 ﬂﬂg
Po— C TR :
HEHIEDEB ) s
$Ihe e ,
pasETE @ AR e
e K5I EhEB (S6-L-P*-7)
iR 24vDC .
24VDC BBER, TEARR = ﬁ(lggﬁnéﬁﬁ?%%%ém }ﬂiﬁ]ag?s_}_ 24VDC
LG R . = P 24VDC BER, (= ]
T — oyt B R el gl
4 4 /Em Lill= o =
samesEs, 77/ &Y | gz &
% mHIE S, R ' SEEEIES, 1T '
gé; ES E 7{%?5?% g?” ffﬂ \/ ﬁﬂi%*}li @Eﬁlﬁé%im FF / F*A5IEhER R {rIBR EB 4 = BB EG B4R
ol = PE B JEHIEHHT B, (EREYELE PE i JeRHEHHT
° BB, #E -
= AR DO 1251 N
Y| B,
i
=| - o
y 1
MS1 fEAREEM] ,%Tg}f;gi{g MS1 fZAREEH

L Ry

10 SMEHIEHEEERY, iR TARERNES P — D W F e A E B TIER,
7k 20 CN3 DA% CN4 AREHHIE X e —BENEEN, AIUERE BEEIEMER.
E 30 AEGIR=48 380V IREp2EE Bl

7 10 JMEHIEhERBERY, EIR NMAARIEENEE P — D in PRI ERA G B HTERE.
7 20 CN3 LUK CN4 AR HIE X e —BEp@ERED, RAIUERE BEEIEER,
* 31 AEGIN=48 220V REhEEFl



SV630 ZFUR

SV630P/A/C {alAkIX=h 28 im I E X

CN1 =HlimFE X
| BuAEE | stHS)| _
DIL |P-OT 9 | EmmEAFL e
D2 |N-OT 10 | RMEBEFX w
DI3 |INHIBIT 34 | Rlohstik g
DI4 | ALM-RST 8 | REEES CBEXYE) !
DI5 |S-ON 33 | fARRMERE 2
DI8 |Home Switch | 30 FERAXES
DI9 | {R%8 12 | -
+24V 17 | AZp24v BR, BEEE
COM- 14 20~28V, AL 200mA
% COM+ 11 | DIABFALM l
DO1+| S-RDY+ 7 . )
DO1- | S-RDY- o | PRESH %;
DO2+ | COIN+ 50| €
DO2- | COIN- 4 | T v
DO3+ | ZERO+ 3 | o ke
DO3- | ZERO- , | FEES
DO4+ | ALM+ I — AR iEFENX (SIZE E)
DO (ALM- ____| 26
DOS*|HomeAttaint| 28 | o v pen s L1C. L2C 2315 124 SR\ B T
DO5- | Home Attain- | 27 ROS.T I [o] 2% B R\ iR
FHS Pes D. C SMESITH BB PR I I T
PULS+ 41 e e. | BNBORTEES N1. N2 IMNEZEBT R ERIR T
PULS. | a3 | OBRRIESTE: st g U Vo W FIREIEERT
SIGN+ | 37 | sipies T PE BT
SIGN- 39 /
NPl | 38 L CN2 4mhE 28l ?;EX
Yreuis | 36 | RIS
< S - -
HSIGN+ 2 | 18bit SEAYE 18bit ZEEXE
o, |4y | PEMEESES . ey ey
PULLHI | 35  |$E9RB0PBsMNERHBNED 2 ov ov
GND 29 | (&S 3 -
&7 =&k / AIEMERROR / (BRI RN ER. : P;+ Pé+
FEIKIHEFENX (SIZEA/SIZEB) 6 PS- PS-
s PE PE
L1. L2 ESE=sh N S
Por No ARSLRT CN3. CN Eiflin ¥
P C SMERITh IR T A B
AT AREEERT
PE ER A3 T 8 GND 8 GND
F [ imFEX (SIZE C/SIZE D) ! CANH ! CANH
= ik : o
L1C. L2C S HIEIE RS F : CANGND 3 CANGND
L1, L2, L3 FERERBAGRF 4 RS485+ 4 RS485+
Po No AR 5 RS485- 5 RS485-
Pe. D C Sh R IR T 6 RS232-TXD 6 RS232-TXD
0. Vo W RENEERT 7 RS232-RXD 7 RS232-RXD
PE B s 7 R PE (RWER) R PE (FRMZ)

#&7E: SV630A Kz SV630C A B CAN 531K,

Aotk AR 23
BTRIFERL, L
popniN A [uifechin

EMC iSiEa%
LRI IR IRRE AR LE
Sk E RIRESNEBIR S

Rl E bR
17+ | RAERR B IR

ERERIRAINHIZE

H=nEE
BELBEERER,

— C IR FERES
Rz,
HameER
24VDC BEIR, 7EEAR
BlE RN ER,

FRH AL ER

% Eﬂ;:r_% 1:1"5’ ﬂﬂ:/*lﬂ “K
HlEn 2R R, BANER

{EIARIR Zh 2R B L
SV630N fRIARDENES 5 4N EIIG &4 (SIZE A/B)

R
148 220V AC

SVE3ION

_INOV-\NCE

CN6 79 STO iR F

5\\

o -

FIRRIEENSE PLC @iReaL [y

— —{I#

: AIARIX 2 EtherCAT £&4:
| (L)) MIRIRzh2S A / fHitkiras

FRRB®E)

ERBINGIZR. HEXA
fAlAR DO =l FatikiZ Az,

{RIAREBA £ FRBR EB 4R
PE ImF: JEENIEMIG T

BT

fAIARIRENZE PLC FB4G

—{(([8

fRIAR R D 25 Fa L

(56_L_P**_-ﬁm)

%éﬁﬁiﬂj'

MS1 {EARFEM



s

{EIARAR Th 3BT L%

SV630N falfRIX=hes 5 SMEl s & % +% (SIZE C/D) SV630N fAfRIEEN2E 5 IMNE g &iEE (SIZEE)

iR
B =18 380V AC
=#H 220V AC
N Ao 4k R b 25 38

%?1%%&%%;%% . BAFRIPEES, HW

CENS M- S B U EL B8

BT IR ER ER %t Hhn o TR

et
Ruwsrgr] EMC 5:.»5&%5

EMC &) _ B " T LIRS LU LE

&%@g%ﬁ%um& RS PLC RS el | [ R RS BRI — B
SR B BRSO RIS .- fAIARIXEHES PLC EB4%

e AT
FTFF /| SRR,

FRRIEARSE 165 R B 3 2 SR 57 4D
S5 | X AERRER, S 122, I I ”
ERSRRER AR, Rl S | GpTERe e o | EherCAT

- [g-f CN6 3 STO &F
: = - ,
o il 1AARIXEHEE PC BISHEL
|
- L] _ =

| ] AIARIEFNZE PLC @A

Z@gﬂmw ] IR znES PLC [ )| FRRIEEHIZIAN [ Stti e

P o— C TSN @ L) mmpiEzngsinN | ihitieass | (BAFES)

H o Zh e AL e (BEFEE) &Izh e R

0 B BAREH,
; Po— C MFEES
$ 4 Zh e AL
i B8 7R
24VDC BER,

L AR EHEE "
iﬁz!l:/%?f‘&:}? fRIBR P A ZBS 25 FR 4 405 6 @gg?ﬁ{lﬁfﬁ.’vﬁ%gm
FE AR A HERBEE e SeLP e e o
BB, BIZhESIS S, T % =
—— \ %I Zh SR BB, (5 A Y '

— - BREREINEIR, (EIRREEA E R ER s
SRS, 4T fEIRREB 1 FR i FR A % R A 18R DO 12 51 8 PE BT e et
o ) PE BT NEEAEHIGT o o RN
BOEImEIR, BE
% 13 IR DO 2 &1
FREIEASE,
=] 3
=] 5 N
[] L
| — MS1 fEIBREEH
1 zousm
SE 10 YMEIZDEREARY, B TAMRIEENE Po— D M FIAITIEAEEHTERS,

A 10 SMERIENEEFERY, EHF MEMRIEENES P-D inF RS A ST HITER,
A 20 AEGIN=48 220V IEpEE Bl

2.
i 3:

EBIF =48 380V IXzh2=E G,
MNFIMEEFEBINSS, IBENLN2 ZjaiEN (BRIANL, N2528%) .



SV630 R5IER

{EIARIR Eh 2R B L
SV630N falBRIXEN i O X

AL

{RIARIR=h 23 BC L%
SV630 ARRIEENEE 5 9MNEIR & ke

CN1 #=HliRFENX i i} .
prer=pn s 00 mEm | 40, 60, 80 E=BHMIRFENX hHMILL 6PIN R EBYMIYRIEE TPIN &M IEEh2RM 6PIN A3k
=] i f-“-l u
DIl |P-OT 10 | EMiBERFx (i F2)
DI2 |N-OT 9 RIEBREFF*
DI3 | HomeSwitch 8 [EE=Pa S
DI4 |TouchProbe2| 7 HE 2 ==
DI5 |TouchProbel| 11 | #&%t1 — (£ xEE, A BEH)
24V 15 | pym 247 B, BEDHE e | ASEN e | ASEN HWE | ESEH
COM- 14 +20~28V, SRAHIH R 200mA 1 1 PS+ 1 +5V
COM+ 13 DI S NImF A LEis 2 g = ; POS\/
3 Vv + +
BST iigy é RIBREEIF 4 U 4 DC- 6 PS-
Doz; A'LM+' 3 5 (?@l‘ﬁﬂ ) 5 +5V 9 PE
e 6 FIEf 6 oV
D02 | ALM- 5 PRI : o
DO3+| BK+ 5 i
DO3- | BK- .| e
18bit ZE gy [ v
1 +5V +5V
2 oV oV
3 40, 60, 80 E=EBNMIFFENX hHMLk4: 6PIN =G BMZRIS23 OPIN EiEHF  IREhEsM 6PIN 23k
: : : C2 0
5 PS+ PS+ - _ =
6 Ps- PS- T (o
TS PE PE ofs i [ Hn
N \ DE PEE =il =—|
TEHIETEN (SIZEA/SIZEB) 7|0 = e SH1EE, B T
I 725 | 55 & S EES B $HS EE B e ESR/H
L1. L2 (L1. L2. L3) ESEEE=N PN 1 U 1 B + 1 +5V
Po. No Rl R B £k in F 2 v 4 BB - 2 oV
Pes C (Pe. DL Q) IMEHITHEB RIEZ IR F = AT 4 W 3 PS+ 5 PS+
: U. v®\ w ARENEESET CN5 RS232 i&@iflim 5 PE 6 Ps- 6 PS-
i = Ba 1R 3 ?@“ﬂ 9 +5V 9}‘% PE
: S el s | ek 6 (EER) 5 GND
S HohiEShavE(E N SIZEB BERRE Yo 6 RS232-TXD ; =7
F[ORiEFENX (SIZE C/SIZE D) 7 RS232-RXD
. oo
L1C. L2C 2 E12% B R\ T el PE( BN )
L1. L2. L3 TEISEEBERNGET 2ans
N6 STO u
Por Ne ARBLHT CN6 STO l=F *:.
Pou D. C SMEHIEh IR T $HIS | fESET
Us Ve W ARREEEST 1 Ccom
PE BHlEET 2 24V
FERRIFFENX (SIZEE) i ;8;
L1C. L2C I [E] B8 B R AR N\ I
RS\ T ESEI=AT PN =
Pe. D. C IMESohEB P& R IG T
N1. N2 IMZ B ESERIR T
Us Vo W {RIBR BB EE IR T
PE MG+




V630 ZFIEHR

{EIARIEZh 2R B L

SV630 Rk Thes 5 M E IR & ik &

100,130 ;E=EHMixFEX

100,130 jE=EhMIZE4: 20-18 At

100,130 ;5=4mE5284%4% 20-29 finih

15bit

IS == A PS+ PS+
Ly B PS- PS-
| V £ C - -
F W 0 D -
G PE VR E BB+
C i) q F - Rt —
E (EIEf ) G +5V +5V
H GND GND
J Rk Rk

180 EZ=rHMimFEX

180 ;E=zhIMIL4s 20-22 finid

(MIL-DTL-5015 %%!] 3108E20-22S) E#ifd

I FEX

180 ;X =4RE5 85440 20-29 finid

(MIL-DTL-5015 %%l 3108E20-29S) E M fniE

G

A U A B PS- Ps-

C V C - -

E W I D -

F PE WS E BBt +

B s q F - Fath—

D (EIiEfh) = G +5V +5V
H GND GND
J Rk Rk

BoELkanikd!

BEs

MS1H1/
MS1H4 i
FUE

LB

R
Eh4k4

iR
FIpALs 2

HEMBIE
a4 BD 2R LR 4

ZREBIE
T3**Z B4
B

eI B EN A
520

HRENEN%
4

HEETHEEN,
RIS ERLRLE

ZEIEIE
T3**Z B4R
2520

SRHERN AL R

. L BKE .
sme e LN
(mm)
S6-L-M107-3.0 3000
»—'f 55+5mm
S6-L-M107-5.0 5000 [ ]
LE30mm
$6-L-M107-10.0 10000
S6-L-B107-3.0 3000
*—h 55+5mm
S6-L-B107-5.0 5000 [
LE30mm
S6-L-B107-10.0 10000
S6-L-P114-3.0 3000
55+5mm -—
o /)
$6-L-P114-5.0 5000 il ] ]’
] o/
A L+30mm B% |
S6-L-P114-10.0 10000
S6-L-P124-3.0 3000
5515m -—
L]
S6-L-P124-5.0 5000 il L] .
! 2] =
Al 200ﬁ0mm4~l_i30mm
S6-L-P124-10.0 10000
$6-L-M108-3.0 3000
S6-L-M108-5.0 5000
LE30mm
S6-L-M108-10.0 10000
S6-L-B108-3.0 3000
$6-L-B108-5.0 5000
L+ 30mm
S6-1-B108-10.0 10000
S6-L-P115-3.0 3000
551+5m — —
J: 6 ]
$6-L-P115-5.0 5000 @MI 1E)
[ lof
LE30mm -
S6-L-P115-10.0 10000
S$6-L-P125-3.0 3000
5515m t=—
]
S6-L-P125-5.0 5000 il L]
1 ] B
ootmmmJT_mmm
S6-L-P125-10.0 10000




SV630 &75!{EAR

[k SE5 2t prinisy

ByES B ER

JEiF AL RN S L4k

VISTY]

MS1H4 &

&30
(-S)

i BB AL EN S LR

HEENE
Al 4mBD 2R Lk 4t

MS1H1/

MS1H4 &

B
(-S)

ZEIEIE T3**Z
ERA 4D 2R Lk s

HEEIE
Bl 4m B 2R LR 4

MS1H2/
MS1H3 &
#

ZEEIE T3**Z
FaAl4mED 2R LR

el L paEs 2
MS1H2
3kW B LA
& /MS1H3
1.8kW %%
LU ER#L

T EBALEN F L4k

. L 4K E .
RIS (&mﬁr SN INE
S6-L-M100-3.0 3000
S6-L-M100-5.0 5000 [
?-730mm—l
L+20mm
S$6-L-M100-10.0 10000
S6-L-B100-3.0 3000
$6-L-B100-5.0 5000 —
' %mmm—J - 0010mm—
| LE40mm |
$6-L-B100-10.0 10000
S6-L-P110-3.0 3000
L]
©
$6-L-P110-5.0 5000 @% [ o T
i —
L— LiZOmm——l
S6-L-P110-10.0 10000
S6-L-P120-3.0 3000
ol ]
T I
S6-L-P120-5.0 5000 = ol [
L+ 20mm—4«[\/
S6-L-P120-10.0 10000
S6-L-P111-3.0 3000 5545m
L]
o [
S6-L-P111-5.0 5000 @Eﬂ; |
S6-L-P111-10.0 10000 L=30mm
S6-L-P121-3.0 3000 55£5mm
L]
o [ ‘
S6-L-P121-5.0 5000 D
= Ao Tomm
$6-L-P121-10.0 10000 Lt 30mm
S6-L-M111-3.0 3000 ot5mm
S6-L-M111-5.0 5000
130mm — L+50mm
S6-L-M111-10.0 10000 L-30mm
S6-L-B111-3.0 3000 M s5+5mm
]
S6-L-B111-5.0 5000
130mm——
L+30mm
$6-L-B111-10.0 10000

EeE Lk

PR B ER

ezl b b pas 20

AR paks )

FEHiR EB AL BN R4

MS1H2
4kW/5kW
A

1R EBEN L4

FEHIR EB AL RN S R4

MS1H3
4.4kW &
LLEEB,

1R BRI 44

SR U TR

KK E .
pyms | DHAKE 455\
(mm)
S6-L-M112-3.0 3000
S6-L-M112-5.0 5000
130mm— L+50mm
L-30mm
S6-L-M112-10.0 10000
S6-L-B112-3.0 3000
M 55+5mm
[]
S6-L-B112-5.0 5000
130mm:
L+50mm
L-30mm
S6-L-B112-10.0 10000
S6-L-M011-3.0 3000
S6-L-M011-5.0 5000
3000+£30mm
S6-L-M011-10.0 10000
S6-L-B011-3.0 3000
M 55+5mm
S [
S6-L-B011-5.0 5000 =t
L+50mm
L-30mm
S6-L-B011-10.0 10000
S6-L-M022-3.0 3000
S6-L-M022-5.0 5000
143 C 50mm——ro1
250mm L+50mm
L-30mm
S6-L-M022-10.0 10000
S6-L-B022-3.0 3000
M 555mm
i \7,
S6-L-B022-5.0 5000
L£+30mm
S6-L-B022-10.0 10000




SV630 F5IAAR o
Ao E Lk 4 FlEhg ik EY

L ESKE LI
LAR B R LRSS SRS LR RS PSR LN
(mm) (mm)
(IRRIREDES PC (S R4S SO-LT00-3.0 2000 N $6-C26 i @ o— g —
3000+30mm BN IEIE . il HHH W
GPINAL BT opiniEtEE $HEE e S AT AEEE
SV630P/A/C
\ \
FRRIRENEE CAN 5 485 24135  IRLRRIGIE 300 [E E@%
ﬁlﬂ%éﬁ L—300i10mm
MS1H2/MS1H3
(MS1H3 1.8kW (84) LITF) $6-C29 -
EEAIEIE
SV630P/A/C [E 7
PLC AIMBRESR CAN 5485 4  [RSilitia 2000 20004 20mmm L 20mm
SV630P/A/C
FIRRAXEREE CAN 5 485 i@ S6-1-T03-0.0 - g ] MS1H3 (2.9KW (£3E) LLt)
i $6-C39 -
K ITEZ R EEAIIEY
SV630N
: -L-T04-0.
LT TR I TV 5670403 300
= lilz
! L £10mm !
SV630N
LTt YRR R TSV S0 T04-3.0 3000
S6-CAA :
SV630P/A/C
CN1 % (DB44) S6-C8 i 5 w
ShFEME
SE !
CN1 i+ (DB15) S6-C6 ) 1




